

美丽的等待

市西初级中学 六(8)班 武子馨

当春天的花儿绽放出第一片花瓣时,那整株植物已准备,也已经等待了很久。

时间造就了美丽的事物。美丽需要等待,而等待也是一种美丽。

曾经,松树等待自己能够开花。在冬日里,所有人都夸赞它的茂盛和挺拔。而当它开出花朵的时候,却再也没有人们注意它的花苞。松树蓦地明白过来:不论何时,自己都是美丽的,不论是等待,还是在绽放。

曾经,青虫等待自己能够变成蝴蝶,于是它不断地啃食叶片,希望自己能变成蝴蝶。青虫,那只身上满是它自己看不见的美丽花纹的青虫,等了许久,终于钻出白色的蛹变成了蝴蝶。当它对着阳光伸展翅膀时,它被人捉住,制成标本。它时常慨叹:美丽可以是危险的,在成为所谓的“美丽”之前也应该欣赏自我,在等待的日子里感受美丽。

曾经,我等待在雨后看到彩虹。下个不停的雨把我的心也下烦了,我不再有耐心去等待美丽的彩虹。然而有一次,我忽然发现,雨不是一种美丽吗?为何每每认为下雨是为了彩虹呢?雨打在叶片上、窗棂上的声

音难道不美吗?我的心静了下来,细细感受着雨中世界的美丽。世界被烟雾笼罩着,雨打在叶间和伞面上,发出“啪啦啪啦”的音符。我不再一味地去等待什么,而是静静地体味自然给予的美丽。也就在那一次,我真正看到了彩虹。我想:世界上的一切都有美丽可寻,只要我们有耐心,在雨中等待和看见彩虹就没有区别,美丽已经融在了等待中。

我们等待成功来临之时,却忘了失败和努力也一样重要。我们心浮气躁地叫嚷:“我又失败了!”却未曾总结过。失败和努力的过程就是一次美丽的等待,为我们的成功打下基座。

有时,我们等待明天更美好的事情来临,却未曾发现现在的每一刻都值得珍惜。我们渴望长大,那么现在就是美丽的等待,成为我们向前的动力。

等待是美丽的,它是希望的源泉,是我们前进的动力。

同时,我们把希望放在等待里,等待力量的爆发,将希望变成现实。

坐在星空下,我等待曙光。把头转向上方,微笑,美丽就在等待中,美丽的等待!

我的一片天地

韩敏昊

每个人都属于自己的一片天地,我的天地坐落在一条小小的、短短的弄堂里,那里有我许多珍贵和美好的回忆。

你走进这条弄堂的第一印象,一定是:怎么这么破旧不堪?可让我来告诉你吧,这绝不是破或者旧!是岁月轻拂后留下的痕迹。路上有“她”行过的脚印,那里还有一棵高大的、能予人怀恋的银杏树。

有许多个这样的早晨,我从这条弯曲的小弄堂里,再绕过几个弯,才走进那家支弄里的早饭小铺。吃完了,我接着在这些羊肠小道里,从一头跑到另一头,不停地疯跑,直跑到坐在地上大喘气。

那时,我的天地就这么大!太阳落入大地,我回来家里,坐在大澡盆里

洗澡。然后和爷爷奶奶,就坐在弄堂里吃“夜饭”,吃完了,躺在躺椅上,开着门,在清凉的晚风里,沉沉地睡熟了。

有一年秋天,坐在银杏树下的我,眼瞅着一片片金黄色的树叶,从身边飘过。我刚与父母大吵了一架,赌气跑了出来,我不就是想多玩会儿吗?有必要生那么大气吗——我再也不要回去了。我就在这里抓树叶!可那天,即使我抓上了一大把树叶,也马上使劲扔了,好像树叶也得罪我了!

到了晚上,心急的爷爷奶奶都出来找我,他们看到的是疲倦的我,在树下躺着睡着了——爷爷抱起我来,把我抱回了家。落叶仍然不停飘飞,再怎么飞,也没飞出过这条小弄堂。

下大雪了!,我还是呆在树下,身边有了些积雪,于是乎脑子里窜出一个念

留住童年

凯慧中学 六年级 孙文希

摘下这片花瓣,
珍藏起一个不老的春天。
诗会从此缤纷,
直到永远永远……

童年没有担忧,
烦恼的往事是水中的鱼儿,
随水波游来,随水波游去,
水迹在生命中弥漫……

伴我前行的是朋友,
陪我成长的是伙伴,
遗忘的只是怨恨,
铭记的总是友善……

留住童年,
留住一份单纯和勇敢。
如果脚下是广袤的草原,
那就化作骏马驰骋到天边……



头:堆个雪人吧!再后来,我痴痴地盯着眼前小小的雪人,天真地想着,他会陪我多久呢?早春三月的天气,雪人还是早早地化成水了,流入那条弄堂里的小小阴沟里。我只好一人呆呆地站在大树前。

一年里最热的七月天,躲大太阳,我又到树下去。天太热了,没什么可做的。我就看着大银杏树出神:我记起了赌气时离家出走,记起了冬天里堆雪人,也记起了春天看树长新树叶,继而心里就想着,这一条小小的弄堂,我永远是属于这里的。

走出去好远,这条小弄堂都是我所牵挂的地方,这是我的一片天地,小小的,静静的,我却还想呆上好久呢!

陶醉

民办立达中学 七(1)班 戴祺

陶醉,一个多么熟悉又陌生的词汇,几乎每天见到它,却又不知“陶醉”究竟为何物。我问自己,我究竟陶醉了什么,却如大海捞针一般毫无回应,不对,回应还是有的,却只是些零星的记忆残片。

是听了熟悉的音乐而对往事的追忆吗?是听了一节生动流畅的课而感到的神清气爽吗?还是忘我地沉浸在书中而畅快淋漓吗?好像都是,又好像都不是。

回忆着陶醉的线索,沿着记忆继续追寻下去。

耳边虽然寂静,却突然有一段音乐响起,仔细听听,原来是熟悉的歌——周杰伦的《牛仔很忙》,记忆的残片一下子拼合了起来……啊!原来这是我去年在北京参加DI国赛时的往事。

当时我们在酒店的房间里,依稀记得躺在床上焦急地等待成绩,在老师禁令下偷偷用手机看“鬼畜”,放的就是《牛仔很忙》,在床上玩“天黑请闭眼”、“枕头大战”,还有那“不仅有泡面味道,还有种‘甘甜’味道的‘板蓝根泡面’”……

又是一个突然,音乐停了,我从对音乐的陶醉中被拉了回来。

眼前虽然单调,却又分明呈现出教室的模样来,环顾四周,原来是新学期老师上的第一节公开课——《表哥驾到》,一条记忆的金丝把情景勾勒了出来……啊!这不就是那节我表现最活跃的课吗?

当时这篇课文我预习得很快,前一节课已经回答五个问题了,没想到老师讲得更加深入,老师在上面讲,我在下面边听边思考,循着老师“铺”的路思索着文章的内涵。我不时地举手,回答出满意的答案,这时似乎回答问题已不再是功利的加分,而是一种乐趣,一种成功的乐趣。

又是一瞬,一切都烟消云散,只有对往事的追忆与那种酣畅还留在心中,却发现关于这个话题已经写了这么多,或许,这也是一种陶醉吧!